

Вырезка из газеты

УДМУРТСКАЯ
ПРАВДА
10 ЯНВ 1970

07

г. Ижевск

Газета № . . .

СТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

В последних числах декабря минувшего года гастролирующие в Ижевске артисты цирка Наталья Рубанова, Юрий Кручинкин, Валерий Владимиров встретились с пионервожатыми города. Встреча прошла тепло и непринужденно. Артистам были вручены памятные подарки.

А на днях воздушный эквилибрист Ю. Кручинкин побывал в гостях у участников «Цирка молодых» Дворца культуры ижевских машиностроителей. Ребята внимательно слушали рассказ о цирке,

о государственном училище циркового и эстрадного искусства.

Подробно рассказал Ю. Кручинкин о народных цирках, с которыми он, бывший участник самодеятельности, знакомится, бывая на гастролях в городах Союза. Его советы появляются и в печати. Так, на страницах журнала «Клуб и художественная самодеятельность» был опубликован его сценарий номера «Акробаты на велосипеде».

В. ПАВЛОВ.